

南京西路珠宝钟表店凌晨被撬.....

警方辗转千里成功破获“1·13”系列街面商铺盗窃案



独家探案

仅一个晚上,地处上海静安繁华街区的两家商铺接连被盗;一个月内,4名犯罪嫌疑人在上海、江苏、山东等地流窜作案20余起。近日,经过连续16天的缜密侦查,静安警方辗转千余公里,远赴山东、辽宁,将这个专门盗窃街面店铺的犯罪团伙捉拿归案。

闹市商铺连续被盗

1月13日,市公安局静安分局连续接到两起商铺被盗的110报警:凌

晨0时40分许,南京西路某珠宝钟表店被盗;不久后的上午8时43分,常熟路某茶叶店老板发现店门被撬开,店内部分财物不翼而飞。两家店铺均位于闹市街区,相距仅二三公里。

现场勘察中,侦查员发现两起案件的作案方式均为撬玻璃入室盗窃,现场遗留的痕迹相同,应该是同一伙人所为。静安警方对两起短短数小时内接连发生的盗窃案件高度重视,成立专案组全力侦破。

可疑轿车浮出水面

调阅案发现场及周边路段的视频

监控,专案组发现了4名犯罪嫌疑人的身影,同时也发现了一辆可能被用于作案的小型轿车。侦查员从海量视频资料中,最终确认这是一辆牌号开头为鲁F的中华轿车。在山东警方的帮助下,专案组查悉此车早已转手卖给了一个名叫张钧的人。然而,张钧的体貌特征却与视频中的犯罪嫌疑人不符。

就在案件陷入僵局之际,另一路侦查员在排摸中发现4人曾入住恒丰路上的一家酒店。尽管入住酒店时登记的是假身份证,但酒店内视频和案发现场视频比对显示入住的4人

就是犯罪嫌疑人。同时,专案组还获取了一条重要线索——鲁F轿车最终目的地在辽宁丹东。案件侦破工作迎来转机。

辗转千里破案追赃

专案组判断,4名犯罪嫌疑人自北而南,又回到北方,一路上流窜作案,必定会在途中留下痕迹。在山东、辽宁警方的大力配合下,一名叫王龙的男子落入了警方视线。拿着销赃所得正准备消费的王龙,被专案组在山东擒获。专案组又迅速掌握了另外3名犯罪嫌疑人已逃往辽宁丹东的线

索,并远赴当地将犯罪嫌疑人刘东、祝建国和黄刚抓获。

在大量证据面前,4名犯罪嫌疑人不仅交代了在南京西路和常熟路实施盗窃的作案经过,还交代了流窜于上海、江苏、山东、河北、辽宁等地合伙撬窃沿街商铺案件20余起。

案件的侦破并不是终点。专案组不仅从犯罪嫌疑人身上缴获了部分被盗财物,还通过进一步侦查,在辽宁丹东当地将涉嫌收赃的犯罪嫌疑人王震抓获,成功缴获了准备销售的部分赃物。

首席记者 潘高峰 通讯员 郭红军

酒吧里微信交友趁机偷手机

犯罪嫌疑人被判拘役五个月

本报讯(通讯员马超 陈晓彤 记者袁玮)如今微信已成为一种时髦的交流工具,然而这也给犯罪分子提供了一条作案途径。近日,徐汇区法院便审理了这样一起盗窃案,被告人小杰通过微信结识了小静,后又趁机偷走小静手机,最终被法院判处拘役5个月,并处罚金1000元。

小杰今年不到20岁,从湖北来沪务工。夜上海的繁华和热闹让他年轻的心躁动不已,他时常出入各个夜店寻找乐趣。去年8月13日晚上10时许,他来到衡山路上某酒吧,像往常一样,他习惯性拿出手机玩起了微信,搜索附近的女性并发送了搭讪的消息。不一会儿,一个叫小静的女生回复了他。通过微信聊天,他得知小静和一个同伴也在同一个酒吧里玩乐。很快,两个人聊得热络起来。次日凌晨3时许,3人相约来到田林地区的一个棋牌室打起了麻将。

然而,当小杰看到小静的iPhone4手机时,便心生歹念。当牌局进行到早上6时许时,小杰感到时机已成熟,于是便以自己手机话费用完停机为由向小静借手机打电话。在佯装打电话过程中,小杰走出了门口。然而,小静和她的同伴再也等不到小杰回来。小杰窃得手机后,当天便以900元的价格出售。9天之后,小杰被公安机关抓获,小静被盗的手机也已被追回。

近视外籍男误闯浴场女更衣室

酒店浴场标识存瑕疵承担三成赔偿责任



田红图

盈盈在五星级酒店的浴场游泳后换衣服时,一外籍男子包格斯因为近视误闯更衣室,事后盈盈向法院起诉。近日,浦东新区法院一审判决,包格斯向盈盈赔礼道歉,并赔偿精神损害抚慰金3000元、律师费2000元;酒店和浴场对上述款项承担30%的补充赔偿责任。

女白领更衣室内“走光”

事情还要从两年前的说起,盈盈是上海一家公司的白领。盈盈所在的公司与浦东金桥一家大酒店签过协议,公司员工可免费享受那里酒店浴场各项保健服务。2011年8月24日傍晚5时,盈盈下班后前往浴场游泳。晚上6时,盈盈在淋浴间洗完澡正准备穿衣服时,感觉有人走了进来,盯着自己看了一会,然后走了出去。盈盈觉得有些奇怪,匆匆换好衣服后,到浴场前台询问,工作人员说,确实有一名外国男子走错了地方。

事发当晚10时,盈盈因与酒店方交涉未果,向警方报了案。

因为近视没看清标识

后来,警方找到了那名叫做包格斯的外国人。

据包格斯说,事发当天想去浴场游泳,前台工作人员为他指示了更衣室方向。走近时,包格斯发现有两个门,上面均有更衣室标识,于是从一个开着门的更衣室进入,“标识上应该有字,因为没戴眼镜所以看不清。”由于包格斯是近视眼,加上盈盈又是短发,十几米以外,他一下子无法确定对方是男是女,“我盯着这个人看了大约两秒钟,感觉不对就离开了。”

盈盈认为,浴场的男宾部与女宾部标识不清,对外籍男子闯入女宾部没有做出任何阻拦行动,存在严重过错,侵犯了自己的人身权和人格权,因此起诉要求浴场、酒店、包格斯赔礼道歉;赔偿精神损害抚慰金4.15万

元、律师费8500元。

浴场和酒店辩称,更衣室外有明显的男女标志且配有文字说明,已尽到了管理义务。包格斯擅自进入女更衣室,应由他承担侵权的法律责任。

法院判决道歉与赔偿

庭审中,浴场和酒店提供的现场照片显示,男女更衣室门上均有识别标识,上面的图形一致,文字分别为“男桑拿 Men's Sauna”和“女桑拿 Women's Sauna”。此外,在男女更衣室门口附近墙壁上也有标识,男更衣室图形标识是人形着裤子,女更衣室图形标识是人形着连衣裙,并有不同的文字说明。

法院认为,根据《侵权责任法》的规定,侵害民事权益,应当依法承担侵权责任。因第三人的行为造成他人损害的,由第三人承担侵权责任;公共场所的管理人或者群众性活动的组织者未尽到安全保障义务的,承担相应的补充赔偿责任。

本案中,包格斯明知自己近视而未戴眼镜,在未分清男女更衣室的情况下,闯入女更衣室内,侵害了他人的隐私权,应当对此承担侵权责任。然而,包格斯发现误入女更衣室后立即退出,侵害情节未达到严重程度,法院因此酌定包格斯赔偿精神损害抚慰金3000元、律师费2000元。

浴场和酒店设置的男女更衣室标识上虽有明显的男女文字内容,但是在更衣室门上的图形标识相同,该标识的设置存在瑕疵,法院酌情确定浴场和酒店承担补充赔偿责任。(文中当事人均为化名)

通讯员 王治国 本报记者 宋宁华

「白富美」偷偷回国与男友幽会

因擅自涂改出入境章遭处罚

本报讯(记者江跃中 通讯员俞亮 王筱申)瞒着父母偷偷幽会情郎的事并不少见,然而为隐瞒自己出入境日期而涂改护照上的出入境章,则就触犯法律法规了。记者昨天获悉,从本月上旬到昨天,上海机场边检站连续查获多起涂改出入境章案件。调查发现,该类女子大多年纪较轻,家庭条件较好,属“白富美”,案由以瞒着父母回国约会男友为主。

小美、小韩(化名)平均年龄24岁左右,面容姣好,家庭条件不错,分别在美、澳留学攻读本科学士学位。2月9日,当小美被上海机场边检民警拦下来接受调查时,瞬间花容失色,表示自己从来不知道涂改一下出入境日期也要触犯法律。边检民警耐心地解读了相关法律法规。原来,去年9月,小美抵御不了相思之苦,私自回国和两地分居的男友约会,随后飞回澳大利亚读书。小美在接受相应的处罚之后被准予入境。她表示由于自己欠缺法律知识,今后一定吸取教训不再犯类似的错误。

小韩则是在2月15日从上海浦东机场出发时被边检民警查获的。她是在美国攻读学士学位的大三学生,去年曾瞒着父母偷偷提前回国,与朋友一同在国内某度假胜地旅游数日。但小韩自幼家教甚严,她害怕护照上的验章日期引起父母的怀疑,便自作聪明用圆珠笔将回国的日期“延后”了几天。

酒的王朝 成就中国葡萄酒外交

东西方的酒文化差异颇为明显,新中国成立初期,我国的葡萄酒业还处于初级的发展阶段,勾兑是最主要的生产方式。为了改变这种境况,我



国开始扶持葡萄酒的生产,王朝就是在这样的情况下诞生的。成立三十多年来,王朝始终视品质为根本,在全国范围内选取最佳生产基地,引进欧洲先进的酿制工艺和设备,建立恒温恒湿的地下酒窖等等,多管齐下,倾力打造最上乘的葡萄酒。王朝酒业不辱使命,产品屡获国际殊荣,受到国际著名酿酒大师的盛赞和推荐,以其纯正的口味,优良的品质,供应我国二百多个外交领事馆。

王朝葡萄酒以比肩国际的品质和独特的口味征服了各国外宾,展示了我国葡萄酒行业的实力和成就,成为我国外交用酒史上的里程碑。

王朝酒业,让世界认识中国葡萄酒业的非凡成就! 中法合营王朝葡萄酒有限公司 中国·天津 微博: <http://weibo.com/2047691623>